



ЗАТВЕРДЖЕНО:

Лариса ТИХЕНКО

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості щодо закупівлі товару – Бензин А-95, дизельне паливо «ДК021:2015: 09130000-9 – Нафта та дистилляти»

(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 №710 «Про ефективне використання державних коштів (зі змінами)»)

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: КЗ СОР – ОЦПО та РТМ Сумська область, м. Суми вул. Серпнева, 14А код ЄДРПОУ 23820094.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником:

Бензин А-95, дизельне паливо «ДК021:2015: 09130000-9 – Нафта та дистилляти»

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:
Очікувана вартість - 64800,00 грн. (Шістдесят чотири тисячі вісімсот грн.00 коп.). При визначенні очікуваної вартості керувалися наказом Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 "Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі". Розмір очікуваної вартості встановлено за результатами виходячи з моніторингу цін на ринку, та отриманої з інтернет-ресурсів: <https://index.minfin.com.ua/markets/fuel/detail/> і <https://finance.i.ua/fuel/>. Відповідно до фактичного обсягу витрат бензину А-95 та дизельного палива за минулі роки, враховуючі обсяги кошторисних призначень на 2024 рік.

Комунальний заклад Сумської обласної ради –обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю сформовано вимоги до технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Відповідно до статті 4 Закону планування закупівель здійснюється для забезпечення безперерійної роботи транспортних засобів комунального закладу. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану.

Розмір бюджетного призначення: 64800,00 грн. 00 коп.

Технічні вимоги до предмету закупівлі:

1. Технічна специфікація

Бензин А-95, дизельне паливо (ДК021:2015: 09130000-9 – Нафта та дистилляти)

Найменування/загальна кількість	Од виміру	Обсяг
Бензин А-95	л	1000
Дизельне паливо	л	200

Термін поставки - протягом дії договору.

Порядок поставки - впродовж одного дня з дати направлення заявки Покупця на електронну адресу Постачальника (за бажанням Покупця заявка може дублюватися поштовим відправленням з повідомленням). Заявка вважається отриманою Постачальником на дату її направлення Покупцем.

Учасник повинен мати розгалужену мережу АЗС/АЗК у м. Суми (не менше трьох). Зокрема, обов'язкова їх наявність за напрямком Суми - Київ, для забезпечення транспорту замовника, як у місцях розміщення транспортних засобів, так і по маршрутах пересування під час відряджень.

Учасник повинен забезпечити можливість щоденної заправки транспортних засобів замовника з мінімальними витратами на переїзд від адреси замовника до АЗС/АЗК учасника.

Заправка повинна здійснюватися на АЗС/АЗК учасника згідно довірчого документа (бланк-дозвіл, талон, скетч -карта тощо). Довірчий документ є підставою для видачі (заправки) з АЗС/АЗК вказаного у карті об'єму і марки палива.

Вимоги до довірчого документа (бланк-дозвіл, талон, скетч-карта тощо):

Наявність довірчих документів (бланк-дозвіл, талон, скетч карта тощо) номіналом 10, 15, 20 літрів зі строком дії не менше 1 (одного) календарного року з дати їх отримання замовником згідно накладної.

Обов'язкова можливість рівноцінного обміну довірчих документів (бланків-дозволів, талонів, скетч-карт тощо) у разі переходу на довірчі документи (бланки-дозволу, талони тощо) нового зразка.

Довірчі документи (бланк-дозвіл, талон, скетч -карта тощо) повинні прийматися/обслуговуватися на АЗС/АЗК в м. Суми (зокрема обов'язково за напрямком Суми-Київ), як на власних так і на орендованих та/чи партнерських АЗС/АЗК на весь період дії таких довірчих документів.

2. Технічні, якісні та інші вимоги до предмету закупівлі:

Якість Товару повинна відповідати діючим в Україні Держстандартам і підтверджується відповідним документом при поставці товару та у складі пропозиції Учасника, зокрема:

- Сертифікат відповідності Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив та ДСТУ 7687:2015 «Бензин автомобільний Євро. Технічні умови» на бензини автомобільні, виданий Учаснику уповноваженим (акредитованим) органом з оцінки відповідності.

- Сертифікат відповідності Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив та ДСТУ 7688:2015 «Паливо дизельне Євро. Технічні умови» на паливо дизельне, виданий Учаснику уповноваженим (акредитованим) органом з оцінки відповідності.

- Паспорт якості із зазначенням технічних характеристик пропонованого палива.

- Протокол випробування палива на предмет відповідності чинному нормативному документу щодо партії палива що пропонується до постачання.

Технічні та якісні вимоги до Товару повинні відповідати Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив, затвердженого ПКМУ від 01.08.2013 року № 927 (далі «Технічний регламент»).

- Декларацією відповідності Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив, затвердженого ПКМУ від 01.08.2013 року № 927 учасника.

Бензин (А-95) та Дизельне паливо повинні відповідати температурному режиму експлуатації транспортних засобів в регіонах України. У разі виникнення сумніву щодо якості поставленого Товару, Покупець має право в будь який час взяти пробу пального та здійснити його експертизу у порядку, передбаченому чинним законодавством. Якщо якість товару не відповідає наданому сертифікату, паспорту якості чи копії декларації про відповідність, Покупець може відмовитись від подальшого постачання пального та вимагати від Постачальника всіх понесених збитків.

Відпуск Товару Замовнику здійснюється цілодобово по довірчим документам (бланк-дозвіл, талон, скетч -карта тощо) в кожній області України за виключенням окупованих територій. Покупець отримує довірчі документи (бланк-дозвіл, талон, скетч -карта тощо) від Постачальника партіями на підставі заявок Покупця.

Технічні та якісні характеристики пального повинні відповідати всім необхідним стандартам у галузі охорони навколишнього природного середовища та екологічної безпеки

Дана технічна специфікація разом із технічними вимогами до предмету закупівлі підписується уповноваженою особою Учасника, що підтверджує згоду останнього з викладеними в ній технічними, якісними, кількісними та іншими вимогами Замовника.